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Organizátor súťaže:  Operačné stredisko záchrannej zdravotnej služby Slovenskej republiky
                                 (ďalej len „organizátor súťaže“)
Názov súťaže:            „Pomoc na tiesňovej linke 155“
Cieľ súťaže:                Podpora mladých talentov a propagácia OS ZZS SR 
Termín súťaže:           Súťaž začína 05.04.2023 a končí 10.05.2023

Súťaž sa riadi výlučne týmito podmienkami, ktoré popisujú práva a povinnosti
jej účastníkov a pravidlá súťaže (ďalej len „štatút“):

Preambula:

Operačné stredisko ZZS SR, v snahe budovať dobré meno organizácie, zvýšiť prestíž povolania operátor tiesňovej 
linky 155 a podporiť detské talenty, organizuje výtvarnú súťaž Pomoc na tiesňovej linke 155. Ocenenie udeľuje  
organizátor – Operačné stredisko ZZS SR – zastúpený štatutárom, a to výhercom, ktorých zvolí odborná porota.       
 
Podmienky súťaže:

1/  Súťaže sa môžu zúčastniť všetky základné školy na území Slovenska. 

2/  Súťaž prebehne v období od 05.04.2023 do 10.05.2023.

3/  Podmienkou získania ocenenia za súťažné obdobie, je zaslať výtvarné diela vo formáte A2, A3 alebo A4  
 stvárnené ľubovoľnou technikou a to poštou na adresu Operačné stredisko ZZS SR, Trnavská cesta 8/A, 825  
 01 Bratislava. Diela zasiela hromadne ZŠ a na obálku uvedie heslo Výtvarná súťaž. Na zadnú stranu každého  
 výtvarného diela je potrebné čitateľne a paličkovým písmom napísať názov práce, meno autora, jeho vek,  
 triedu a tel. kontakt na rodičov. 

Výtvarné dielo musí mať antidiskriminačný charakter -  nesmie hanobiť rasu, národ, vierovyznanie, nesmie vzbudzo-
vať morálne pohoršenie či propagovať násilie.

4/  Účasť v súťaži je dobrovoľná. 

5/  Umelecké diela sa autorom nevracajú a spolu s menom autora výtvarného diela môžu byť zverejnené  
 na komunikačných kanáloch OS ZZS SR, alebo na webovom sídle www.155.sk 

6/  Zapojením detí do súťaže udeľujú zákonní zástupcovia súhlas OS ZZS SR so spracovaním osobných údajov  
 v rozsahu krstné meno, vek autora, ročník, ktorý v škole navštevuje, a kontakt na rodičov.

Osobitné ustanovenia:

7/  Výtvarné diela vyhodnotí odborná porota, zložená zo zástupcov OS ZZS SR. Bodovým systémom vyberie  
 3 najlepšie práce.   
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8/  Výhra: Výhrou v tejto súťaži je vecná cena pre každého z 3 autorov, ako aj možnosť pre triedu, ktorú navštevuje,  
 absolvovať prehliadku krajského operačného strediska v príslušnom regióne. 

Zodpovednosť organizátora súťaže:

9/  Na výhru nevzniká právny nárok. Výhru z tejto súťaže nemožno v zmysle §845 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky  
 zákonník v platnom znení súdne vymáhať ani žiadať inú protihodnotu alebo náhradu finančnej alebo  
 nefinančnej povahy.

10/  Výmena výhry za akékoľvek peňažné alebo nepeňažné plnenie je vylúčená.
 Výherca súťaže nemôže právo na výhru previesť na tretiu osobu.

11/  Organizátor súťaže nehradí súťažiacim žiadne náklady, ktoré im týmto vzniknú v súvislosti s ich účasťou  
 v súťaži, resp. výhrou v súťaži, iba ak sa k tomu zaviazal v tomto štatúte súťaže.

12/  Organizátor súťaže nenesie žiadnu zodpovednosť za prípadné škody v súvislosti s užívaním výhier.

Dane:

13/  V zmysle ustanovení zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov výhry,  
 ktorých hodnota nepresahuje hodnotu 350 EUR/rok sú oslobodené od dane z príjmov.

14/  Organizátor súťaže informuje výhercov, že v tomto prípade je výhra oslobodená od dane z príjmov.

Vyhodnotenie a odovzdanie výhry:

15/  S vyhodnotením súťaže budú zúčastnení oboznámení prostredníctvom funpage OS ZZS SR 15. mája 2023,  
 ako aj elektronickou poštou na príslušnú ZŠ. 

16/  Výhra bude odovzdaná najneskôr do 31.05.2023.

17/  Ak súťažiaci nesplní alebo poruší podmienky uvedené v tomto štatúte, stráca nárok na výhru. Organizátor  
 si vyhradzuje právo výhru výhercovi neodovzdať v prípade, ak výherca súťaže nesplnil, resp. porušil niektoré  
 z ustanovení v tomto štatúte.

18/  Neprevzaté výhry prepadajú v prospech organizátora súťaže.

Záverečné ustanovenia:
a/  Organizátor súťaže si vyhradzuje právo na zmenu tohto štatútu.
b/  Za kontrolu dodržiavania štatútu súťaže zodpovedá organizátor súťaže.
c/  Zapojením sa do súťaže vyjadrujú súťažiaci svoj súhlas s pravidlami súťaže stanovenými týmto štatútom.

V Bratislave 29. 03. 2023


